blank rather than to vote for themselves. However, several men received three
votes. Those most prominent were Guthrie, Levitan and “Pinky.”

10. What man has done most of the class?

The race for honors in this case was a walk-away for Deveney’s Dad. He
won hands down, with Schewel, Peterson -and Prof. Wilcox just appearing in
the dim distance.

11. Do vou earn money while in school, and how?

Would you believe 1t? Yes! Thirty-nine and a third percent of the ‘09
class earn money while in school. The amount earned, however, was not men-
tioned in most cases, but since Armour men are above the average in intelligence,
it must average $2.00 a day. The methods were varied and interesting. Many
of the men act as salesmen. The sale of old bulletins and Mech lab reports also
seems to have developed into a very profitable business the past year. Several
of the baseball squad support themselves by matching pennies. “Working
father” is another quite profitable method with Armourites.

12. -How often do you write home for money? -

66.25% of the class live at home and thus miss the glorious opportunity and
experience of writing home for money. Some of the fellows and quite a larcre
number, too, answered ‘never” to this question, truly, “a very regrettable case,’
as the Glee Club sings. Some write when they want 1t, while others watch the

days pass t111 the ﬁrst of the month.
13. How often do you receive 1t?

It 1s truly lamentable to note how many men an-
T
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|

swered “‘never’ to this query. It is needless to state
RD) ey, the only course open to these unfortunates. Some men

L6 \'},a are lucky enough to receive money when they need it or
I"F.OR RENT ~ want 1t, and for others it 1s a monthly experience, but

from the discouraging tone of many of the answers, we

% judge that more than one man i1s acquainted with the
PHO'FJ:E:;?!\E&?T ,LJ proprietor of the nearest “hock-joint.”

4. How much do you spend a year?

The average Armourite spends $492.24. Of course
the man who lives in the city under home influences
brings the average down so low, as the average out-of-
town man spends $647.35. Our greatest spender claims
that he disposes of $1,300 annuailly. The minimum
amount recorded was $80.25. Apparently, this man con-
(AL siders tuition, board, etc., either as unlawful expendi-
& tures or else as donations for charitable purposes.

5. How much could you spend a year?
One man thinks he could spend a million dollars
Ty during his college vear and still retain his connection
with the Inst1tute but, “almost any amount” and “don’t
know until 1 try” appear to be more rational expecta-
tions. Omne person helieves he could get rid of thirty-two dollars and ‘rh1rtv-
five cents.

16. What 1s your religion?

Fifty-one percent believe in the Christian religion, 1.5% lean toward
Mormonism, 7.9% are followers of Mrs. Eddy or Dowie, 22% are Hebrews,
but the remainder say they haven't time to be religious.
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